



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2014 年 10 月 29 日

州長 CUOMO 強調投資 4.27 億美元支援史丹頓島的超級風暴 SANDY 恢復工作

州長在超級風暴 Sandy 兩週年之際視察史丹頓島，強調本州會努力於風暴後重建得更好

州長 Andrew M. Cuomo 今日在超級風暴 Sandy 兩週年之際前往史丹頓島並強調本州的應災努力，包括為該區的恢復能力專案投資 4.27 億美元。州長造訪了 Oakwood Beach 社區。該地勢低窪的社區在風暴肆虐期間遭受到海浪的巨大衝擊和破壞，從而有資格參加本州的買斷與收購計畫(Buyout & Acquisition Initiative)，將之恢復至自然環境狀態。截至目前，本州已透過該計畫發出了 394 份收購要約，總共向史丹頓島居民支付 1.41 億美元。

「兩年前的 Sandy 給史丹頓島造成了巨大破壞，摧毀了諸多家庭、企業和社區，」州長 Cuomo 說。「這種百年一遇的風暴如今已變成新的常態，因此我們必須從此類災害性天氣事件所造成的巨大破壞中汲取教訓。投入的 4.27 億美元已開始為那些遭受 Sandy 破壞影響的民眾提供幫助，並將繼續幫助我們將社區重建得較以往更智慧、更安全，且更具恢復能力。」

另外，州長今日發佈了一份報告，詳述了紐約州在超級風暴 Sandy 過後的重建中所取得的進展。該報告重點介紹了在透過 NY Rising 計畫努力重建住房、小企業及基礎設施和社區方面取得的進展，以及諸多州機關所採取的廣泛措施。該報告可於[這裡](#)檢視。

州長風暴恢復辦公室執行主任 Jamie Rubin 說：「我們對史丹頓島的關注彰顯出本州努力從微觀及宏觀層面促進恢復。透過我們的 NY Rising 系列計畫，州長風暴恢復辦公室繼續幫助單個房主及整個社區為更美好的未來鋪路。」

買斷與收購

造訪 Oakwood Beach 期間，州長簡要概述了本州的買斷與收購計畫，並觀看了對 Fox Beach Lane 上一套住房的爆破。該計畫是更廣闊的 NY Rising 住房恢復計畫的組成部份，可滿足那些在 Sandy、颶風 Irene 或熱帶風暴 Lee 中遭受重大財產損失或破壞之房主的需求。

除 Oakwood Beach 之外，買斷與收購計畫亦在史丹頓島的 Graham Beach 和 Ocean Breeze 社區推

進。本州的買斷與收購計畫已收到 496 份申請，並已向史丹頓島居民發出了 394 份收購要約，總計 1.41 億美元。目前，本州已促成了 276 份收購要約，總計 1.123 億美元，並預計整個專案的總金額將達 2 億美元。本州亦正為該市的收購計畫投入 8000 萬美元。

迄今為止，本州已依照該計畫對史丹頓島上的 47 套住房實施了爆破，這說明恢復工作已取得進展，並向將居住用地轉變為天然的海岸緩衝區邁出了重要一步。另外，本州正在管理美國農業部的 1960 萬美元，以監督 49 處房產的買斷。

Rebuild By Design

史丹頓島的 Living Breakwaters 專案是該島上又一項正在開展的恢復能力專案。該專案是該區獲獎的 Rebuild by Design 提案，位於 Sprague 和 Surf 大道。Rebuild by Design 競賽由總統颶風 Sandy 重建專責小組於 2013 年夏季發起，旨在鼓勵規劃、設計和工程領域最棒的跨學科公司代表為恢復和恢復能力工作繪製藍圖。

2014 年 6 月，美國住房和城市發展部宣佈向獲獎專案撥款約 9.2 億美元，而在獲獎專案中，有四項來自紐約州，兩項來自新澤西州。Living Breakwaters 專案的成本預計為 6000 萬美元，由 SCAPE/Landscape Architecture 設計，旨在引入可吸收 Tottenville 海岸波能及減緩水流的防浪堤和內部灘塗。

該專案將會促進可持續的牡蠣海床的恢復，從而傳承該鎮悠久的海洋歷史，並打造天然的海岸緩衝區來抵禦未來風暴。SCAPE/Landscape 團隊亦因該專案獲得 Buckminster Fuller Institute 提名。由 NY Rising 社區重建委員會(Community Reconstruction Committee)開發的 675 萬美元沙丘專案令該專案錦上添花。

社區重建

紐約州透過 NY Rising 社區重建計畫在整個社區範圍內為史丹頓島提供支援與協助。透過該項基層計畫，該區有資格獲得 2800 萬美元資金，用於落實當地委員會提議的 21 項專案。在全紐約州，該項創新計畫可為受風暴影響之社區提供幫助，並助力他們制定以當地為導向的恢復與應災策略。該等專案分別為：

- 臨時東海岸保護措施（兩期） - \$2,650,000
- Tottenville 和 Great Kills 沙丘及沿岸沙丘種植（三期） - \$6,750,000
- 綜合性南岸保護計畫 - \$400,000
- 東岸濱水遠見計畫 - \$250,000
- 南岸可恢復碼頭可行性研究 - \$350,000
- 「向高地轉移」 - 汽車疏散尋路標牌和分段停駐區研究 - \$250,000
- 史丹頓島社區應急資源中心定址和可行性研究 - \$250,000
- 為史丹頓島 COAD 提供支援 - \$280,000

- Port Richmond CERT 勘測、無線電增強和訓練 - \$65,000
- 房屋加高試點計畫 - \$4,000,000
- 實施 Race for Space 撥款計畫以填充空置店面 - \$400,000
- 成立東岸地方開發公司 - \$600,000
- 「史丹頓島恢復能力網路」微電網研究 - \$320,000
- 東岸微電網網路試點專案 - \$6,000,000
- 南岸微電網網路試點專案 - \$4,000,000
- New Creek 藍帶實施 - \$5,500,000
- Hylan 大道街景改善：「Gateway to the Bluebelt」 - \$1,770,000
- St. George/Tompkinsville 步道總體規劃 - \$200,000

史丹頓島鐵路局

Sandy 期間，海水在風暴的推動下湧入了鐵路的低窪區，從而導致史丹頓島鐵路局(Staten Island Railway)的基礎設施受損嚴重，而如今大都會交通管理局(Metropolitan Transportation Authority)已為該局啟動了超過 1.43 億美元的恢復專案。這項工作由聯邦運輸管理局(Federal Transit Administration)提供資金，內容包括對 Clifton 的商店和庭院綜合區及 St. George 碼頭的塔和聯鎖裝置進行修理。另外，大都會交通管理局業已使用聯邦應急管理處(Federal Emergency Management Agency)的資金對 Verrazano-Narrows 大橋的損壞點實施了修理，共花費 120 萬美元。

其他資助

本州亦已透過住房和城市發展部的社區發展災後恢復補助金計畫(Community Development Block Grant-Disaster Recovery Program)之外的多個其他聯邦來源提供了資金。為對該島的關鍵基礎設施進行投資，本州透過減災撥款計畫撥款 1200 萬美元，用於為史丹頓島大學醫院制定應災措施。該醫院擁有史丹頓島最大規模的急診室，並是該區住院床位的主要來源。

本州亦撥付了 1000 萬美元減災撥款計畫資金來修理和加固里士滿大學醫學中心(Richmond University Medical Center)的基礎設施。另為幫助該區的多家非營利組織和社會團體，本州亦提供了 1720 萬美元的社會服務整筆撥款資金。為保護公園和歷史古蹟，本州已從國家公園服務處(National Park Service)撥付 3.5 億美元用於改善和保護 Conference House 公園；83,000 美元用於改善 Richmond 古鎮中的 Voorlezer 故居；52,360 美元用於改善 Richmond 郡中的史丹頓島公墓。

關於州長風暴恢復辦公室

州長風暴恢復辦公室(Governor's Office of Storm Recovery)建立於 2013 年 6 月，旨在針對超級風暴 Sandy、颶風 Irene 和熱帶風暴 Lee 協調全州的恢復工作。藉助其 NY Rising 住房恢復、小企業、社區重建和基礎設施計畫，州長風暴恢復辦公室透過美國住房和城市發展部投入 40 多億美元，幫助紐約州做好應對未來極端天氣事件的準備。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

We Work for the People

Performance * Integrity * Pride